



SVETOVALNI CENTER

ZA OTROKE, MLADOSTNIKE IN STARŠE MARIBOR

Lavričeva 5, 2000 Maribor
Tel.: 02 23 49 700
Faks: 02 23 49 701

E-mail: svetovalni.center.mb@guest.arnes.si
www.svetovalnicenter.mb.si

Vabilo

na strokovno srečanje

v petek, 7. februarja 2025, ob 12. uri

v prostorih Svetovalnega centra Maribor, Lavričeva 5.

Spoštovane kolegice, spoštovani kolegi, vabimo vas na strokovno srečanje v sezoni 2024/2025 na predavanje* z naslovom:

Ko jezik NI (JE) ovira.

Predavali bosta **ga. Manja Vozel**, pomočnica ravnateljice in **ga. Nataša Kmet Jovan**, svetovalna delavka vrtca Trbovlje.

V predavanju bo predstavljen petletni projekt Izzivi medkulturnega sobivanja, ki ga je vodila organizacija ISA Institut iz Ljubljane in Osnovna šola Koper. V njem je sodelovalo 90 vzgojno-izobraževalnih zavodov (vrtci, osnovne, srednje šole in dijaški domovi) ter 16 multiplikatorjev v okviru programa Soočenje z izzivi medkulturnega sobivanja (SIMS). Vrtec Trbovlje obiskuje 47% otrok, ki prihajajo iz družin, katerih materni jezik ni slovenščina. V predavanju bomo spoznali aktivnosti, ki so jih izvajali v okviru projekta, s kakšnimi izzivi in spremembami so se soočili in kako se je projekt dejansko vživel v njihovo vsakdanje življenje. Jezikovne ovire so velik izziv, saj je prav jezik sredstvo za pridobivanje informacij, komunikacijo ter vzpostavljanje vezi. Potrebno je prilagoditi komunikacijo in načine dela s starši, poiskati vire pomoči v lokalni skupnosti in nenazadnje opolnomočiti strokovne delavce, da se bolje odzivajo na multikulturne situacije in imajo pozitiven pristop do različnih kultur.

Ključno pri vsem pa je dobro timsko sodelovanje, ustrezno odzivanje na ovire ter zagotavljanje varnega ter spodbudnega okolja za čim boljše vključevanje otrok in njihovih družin.

Predavateljici bosta izvedli tudi delavniške oblike in predstavili več primerov dobrih praks.

V zaključnem delu predavanja bo **ga. Pija Samec**, šolska svetovalna delavka iz Osnovne šole Franceta Prešerna Maribor predstavila primer dobre prakse, kako poteka sodelovanje med vrtcem, šolo in starši priseljenih otrok, ki se prvič srečujejo s slovenskim jezikom pred vstopom v prvi razred.

Veselimo se srečanja z vami!

Koordinatorica strokovnih srečanj
Suzana Padežanin Lavuger, univ. dipl. psih., spec.



Direktorica:
mag. Tadeja Batagelj, univ. dipl. psih.

Prijavite se lahko na povezavi: <https://1ka.arnes.si/a/1ff0aa86> ali neposredno pred začetkom predavanja.

* Predavanje je bilo prestavljeno iz 22. 11. 2024.